

合肥30余商家出卖“英雄”吃官司

目前已有4商家与上海英雄(集团)有限公司达成初步调解意向

星报讯(高言 记者 马冰璐) 因不堪假货“骚扰”,知名钢笔生产企业——上海英雄(集团)有限公司将30多家合肥商家告上法庭。昨日,记者从高新区法院获悉,目前已有四家合肥商家与上海英雄(集团)有限公司达成初步调解意向。

今年2月底,上海英雄(集团)有限公司来到合肥,向高新区法院递交了诉状,状告30多家合肥商家对“英雄”系列注册商标

权,并分别向这些商家索赔一万元到八万元不等。3月初,高新区法院予以立案。

据了解,原告上海英雄(集团)有限公司通过大量市场调查发现,合肥30多家商家销售了侵犯该公司注册商标权的钢笔,非法使用了原告“英雄”系列的注册商标。而这些产品的制造商或销售商并未取得原告的授权生产或者销售,因此这些商家销售的产品为假、伪劣商品。

据悉,涉案的30多家商家集中在合肥老城区,同时也有庐江、巢湖、肥东等地的商家。而作为被告的商家大多表示,所销售的产品均为从厂家或批发商处购买,并不知道这些商品为假冒伪劣产品。

目前已有四家商家与上海英雄(集团)有限公司达成初步调解意向,而其余案件目前正在审理中。据了解,该公司还曾在北京、重庆等地起诉侵权商家。

合肥或下半年择机开征价格调节基金

企业最高按其缴纳营业税、消费税、增值税税额的0.5%征收

星报讯(星级记者 王玉) 为平抑居民基本生活必需品价格异常波动,合肥将征收价格调节基金。昨日《合肥市价格调节基金征收使用管理办法》出台,明确规定,合肥市价格调节基金主要有财政资金、征收企业价格调节基金、征收资源类产品专项价格调节基金三大块。

记者从办法中看到,该办法详细规定了征收价调基金的操作流程,征收办法以及

财政、审计、税务等部门职责。同时明确合肥市价格主管部门,负责统筹协调合肥市价格调节基金的征收、使用、管理和监督检查工作。

据介绍,在征收企业价格调节基金时,对在合肥市从事经营活动的企业,按照其缴纳的营业税、消费税、增值税税额的0.5%计征价格调节基金,计征比例根据税收增长情况,可适当调低。不过,具体征

收方案由合肥市价格主管部门会同有关部门提出,经合肥市政府批准后方可执行。

在资源性产品方面,将征收自来水价格调节基金,必要时经合肥市政府批准,可以对其他资源类产品专项征收价格调节基金。

与此同时,记者获悉,虽然办法已经出台,但相关部门还在进行风险评估,待时机成熟报合肥市政府通过才会征收。预计今年下半年,会择机开始征收。

大圩美食文化节今开幕

采蘑菇大赛、蔬菜DIY、农家趣味运动会……赶快到大圩寻找春天吧!今天起到5月5日,第一届“春色大圩”踏青美食文化节将精彩上演,好吃好玩好看的,一个都不能少。据了解,开幕式上,除了欣赏大圩民俗演出、非遗文化产品展销外,还可逛逛大圩的农产品优惠展销会,顺便带一些物美价廉的大圩优质农产品和土特产。 姜小飞 金花 记者 沈娟娟

不堪赔偿 女子欲跳楼

昨日下午2时许,合肥昌盛路国贸大厦20楼顶层,有一女子坐在栏杆上不停哭泣,欲要轻生。

据女子的婆婆介绍,媳妇今年30来岁,他们一家都是六安人,儿子是一名出租车司机。因去年年底,儿子开车遭遇车祸,车上一名乘客当场身亡。现在,他们一家要面临40万的巨额赔偿。“媳妇因无法还清这笔债务,所以才这么做的。”

下午4时30分许,在民警再三劝说下,女子终于回到安全地面。 记者 张威

传销组织“开会”起冲突 一成员点燃床垫

星报讯(何燕艳 记者 张威) “大家快跑,失火了!”昨日上午10时许,合肥青阳路安居苑小区响起一阵急促的呼救声。此时,位于小区41栋4单元5楼一房间内浓烟滚滚。居住在该单元的居民被突如其来大火吓出了家门。

中午,当记者赶到现场时,大火已被扑灭,整个单元楼道从1楼至5楼的墙壁全部熏黑,楼道内不少电线也被烧化,1楼楼道内的一根水管也被烧炸,在该单元门口,记者看到一个被烧得只剩铁架子的床垫。

据小区居民介绍,当时,507室突发大

火,浓烟从房间内不停往外蹿。接着,只见一对年轻男女从房间跑了出来,他们手中还拖着一个正在燃烧的海绵床垫。居民发现立即拨打了110和119。

接到报警后,蜀山巡警507和510巡控车及时赶到,疏散周围居民,并将507室的一对男女控制住。消防很快也到达现场,对失火的507室进行排查。

小区很多居民表示,并不认识居住在507室的那对男女,估计是在此租房的住户。

昨日下午,记者就此事询问了辖区民警,原来,这起事件是因一起传销组织内

讷而导致。据民警介绍,接警后,民警立即赶往现场,将拖拉床垫的一对男女控制。经询问得知,失火前,房间内共有4人在“开会”,谈论内容为如何能一夜暴富。然而,就在“开会”时,庄某与张某因一句话发生争吵,之后越吵越凶。争吵中,张某跑进卧室将床铺点燃,并和庄某对峙。

另外两人见状后,赶紧利用绳索从5楼攀爬至1楼逃跑。之后估计见火越来越大,张某和庄某才将床垫拖至1楼。目前,逃跑的两人也已被警方控制,案件还在进一步调查中。

货车抵着轿车行10多米

昨日上午9时30分许,合肥始信路与锦绣大道交口发生一起车祸,一辆小货车与一辆轿车迎头相撞。

据目击者介绍,当时,货车自东向西行驶,到达路口时发生意外,“估计是车辆失控,一头就撞上了迎面而来的轿车。”相撞后,轿车车头被撞调转了90度,然而,车子还未停下,货车顶着轿车又往南侧的慢车道滑行10多米。此时,正巧有一辆电动车从此经过,见到眼前一幕,电动车上两男子立即跳下车,逃过一劫。 记者 张威

龙川路封闭首日遭遇调头车辆“一边堵”

星报讯(记者 徐涛) 昨日是合肥市龙川路封闭施工的首日,记者前往现场探访发现,该交口处已经封闭,车辆由北向南无法通行,仅可以在龙川路交口处调头重新向北行驶;同样,从包河区政府以及包河区工业园等由南向北行驶的车辆在该处也无法继续北行,只能在龙川路调头南行。

因此,行经南北高架桥地面道路龙川

路段的车辆都只能被迫调头。现场记者看到,就是因为以上原因导致南北高架该段地面道路异常拥堵,车辆行驶非常缓慢。不过,现场记者还发现,南北高架桥桥面道路通行却依然顺畅。

星报提醒

去往机场和高速:可以通过包河大道桥面道路、北京路—繁华大道东段等线路

出行。

去往包河区政府:可以从包河大道桥面—繁华大道—包河区政府,或徽州大道—祁门路—望湖西路—望湖南路—包河大道(辅道)—包河区政府。

望湖城区内部道路:保持畅通,可局部微循环通行;包河大道以东区域出行可通过高速铁路(包河大道—北京路)、北京路、繁华大道东段等通行。

“长丰客车被撞翻”追踪: 重伤者均无生命危险

4月6日上午9时40分许,长丰一辆客车被撞翻,导致1死37伤(本报已做重点报道)。昨日下午,记者从救治伤员的105医院获悉,车祸中,客车司机也身受重伤,主要伤在头面部部位,正在重症监护室抢救,重伤员都相继进行了手术治疗,目前仍有3名伤者正在重症监护室救治,均无生命危险,但还须进一步治疗。

目前,大货车司机已被警方控制,接受进一步调查。 星级记者 张敏

4类职工医保群体可享医疗救助

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从合肥市人社局获悉,该市养老金在880元以下的退休人员等4类职工医保困难群体可以享受医疗救助,最高救助限额可达到每年3000元。

据了解,合肥市医疗救助范围包括:

养老金在880元以下的退休人员(含城市最低生活保障的退休人员)个人支付的住院起付标准(包括特殊病门诊起付标准),可按50%进行救助,年最高救助限额为600元。

退休人员住院个人支付的医保范围内的医疗费,超过个人年养老金收入的25%以上部分按85%给予救助,年最高救助限额3000元。

肾透析、肾移植术后特殊病门诊参保人员因肾透析、肾移植术后门诊个人支付的统筹基金起付标准和乙类药物,部分支付的诊疗项目医疗费用给予救助。

此外,参加市职工医保且患有恶性肿瘤的下列企业退休人员也可享受救助。

具体来说,享受市最低生活保障的退休人员,在定点医院住院个人自付的医疗费超过2500元以上部分给予救助,年最高限额为1500元;个人月养老金在1200元以下的退休人员,在定点医院住院个人自付医疗费超过2500元以上部分给予救助,年最高限额为1000元。

贵州茅台·国礼酒业

天下宴酒

见过吗,喝过吗!

贵州茅台镇国礼酒业安徽办事处
联系地址:合肥政务区潜山路新城国际A座608室
联系电话:0551-63712677 63712977